

2004年10月24日

家訊 512

H O M E N E W S

電話 23695106

傳真 23116897

網址 www.churchinhk.org電郵 news@churchinhk.org.hk

主日信息

神所命定的福

讀經：詩篇一三三篇

詩篇一三三篇3節題到神所命定的福，就是永遠的生命，這與我們所想的福是不同的。人所想的福是屬地的，而神的祝福是屬天的，這才是真正的祝福。神的生命是永遠的生命，所以從神而來的祝福是生命的供應，就是聖靈的湧流，願我們都羨慕這樣的祝福。

和睦同居 何等美善

「看哪，弟兄和睦同居是何等的善，何等的美！」(1節)這不單指當時的以色列民，更是預言將來信主的人彼此稱為弟兄，都是神的兒女，是神家裡的弟兄姊妹。當我們和睦同居，在主名裡聚集，神的心是何等喜悅！故此，我們應重視主日聚會，這不是個人得失

的問題，乃是叫神的心滿足、喜悅，得著榮耀。「看哪」說出神非常欣賞他的傑作。今天地上國攻打國，民攻打民，滿了戰爭和紛爭，完全沒有和睦可言，但當神看到在基督耶穌裡的眾聖徒和睦同居，這就叫神得榮耀。世人的眼目只注重名利和成就，但神看重的是基督的身體—教會；神的眼目看顧他的家，他的心在教會中。當眾聖徒和睦同居，神就說：「看哪！」神何等喜悅、欣賞教會同心、合一的見證。願我們今天從地上的一切事物轉向神的心意，就是弟兄和睦同居。「和睦」說出彼此扶持、相愛、包容、寬恕、代禱，在神的家中雖有很多不同的人，但無論是為奴的、自主的，有文化的、沒有文化的，在基督耶穌裡都成為一了。

今天我們在神的家中和睦同居，是神所看重的，是

全教會特別聚會

基督身體合一的見證

第一堂	基督是生命	十一月五日(週五)晚上七時三十分	謝
第二堂	教會是新人	十一月六日(週六)晚上七時三十分	朱
第三堂	生命與見證	十一月七日(集合主日)第一、二堂	朱
第四堂	宇宙合一的見證	十一月七日(集合主日)第三堂	謝
第五堂	地方合一的見證	十一月九日(週二)晚上七時三十分	謝

地點 尖沙嘴聚會所大廳

何等的善，何等的美。「善」的原文是「好」。人墮落後，神極其憂傷，便藉著基督耶穌的救贖得著新造的人；當新造的人和和睦同居，神就看為何等的好。「何等的美」說出和睦同居是一件美事，正如馬利亞在主受死前，打破玉瓶，將極貴的香膏澆在主頭上，主就說這是一件美事，可見所有愛主的人、為主傾倒的人，都被主稱讚，視為美事。我們眾人如同人都來愛主，神就看為何等的美。和睦同居是愛的故事，當我們愛神，就很容易放下自己、與人配搭，好像五旬節門徒得救後都火熱愛主，並且凡物公用、彼此相顧。主在受死之前，特別為門徒禱告，三番四次求父神使他們合而為一(約十七11、21-23)，可見主實在看重和睦同居合一的見證。

膏油澆灌 聖靈充滿

「這好比那貴重的油澆在亞倫的頭上，流到鬚鬚，又流到他的衣襟。」(2節)亞倫是大祭司，當他就職時，就有貴重的聖膏油澆在他頭上，流到鬚鬚，又流到他的衣襟，即流到他的全身。聖膏油預表聖靈，亞倫預表基督，基督是受膏者的意思，領受神的膏抹。這個比喻預表耶穌基督復活升天，將聖靈澆灌在教會中，從元首流到身體。我們個人需要追求被聖靈充滿，同時更需要看見，聖靈要充滿基督的身體—教會，正如五旬節福音開展時，教會被建立，聖靈就充滿在其中，每一次聚會都被聖靈充滿。今天我們一同聚會，唱詩讚美時就被聖靈充滿；聚會完了，雖然擔子仍在，但恩典加多了，結果勝過軟弱，因被聖靈充滿。此外，當眾聖徒一同傳福音，眾人如同一人，聖靈就大大充滿。

鬚鬚最接近臉面，預表聖靈首先充滿一班事奉的人、帶領的人、禱告仰望的人，然後流到基督身體上的每一個肢體，「衣襟」預表軟弱和微小的肢體。聖靈的充滿，總是首先臨到最接近神的人，再臨到每一個肢體。我們在教會中越多事奉神，越多同心禱告，就會先被聖靈充滿，在事奉中祝福便臨到基督身體上的每個肢體。哥林多教會雖然口才、道理知識都全備，但沒有生命的祝福，因為彼此分門別類。非拉鐵非教會的口才、知識雖不及哥林多教會，但他們彼此相愛時，主就祝福他們，給他們一個敞開的門，聖靈大大充滿他們。我們甚麼時候同心合意，聖靈的水流就湧流；甚麼時候分門別類，就流失了生命的祝福。

天降甘霖 祝福滿溢

「又好比黑門的甘露降在錫安山；因為在那裡有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。」(3節)當我們同心合意、彼此相愛，眾人如同一人，不單有聖靈的膏油

從元首基督流到身體上每個肢體，同時還有黑門山上的甘露降在錫安山。黑門預表天上，甘露預表聖靈，錫安山預表教會，這個比喻說出生命的祝福—聖靈的充滿，要藉著弟兄和睦同居臨到教會，天上祝福的甘霖一直供應教會，顯出生命之福、生產乳養之福和結果子之福。當教會同心合意、和睦同居，神便喜悅、稱讚、滿足且得榮耀，眾聖徒也滿足、得著復興、飽嘗生命之福，全教會都得著供應。當聖靈充滿神的家，大家彼此相愛相顧，連軟弱的都得著復興，願我們都羨慕這樣的福分。

放下自己 投入身體

我們如何能夠和睦同居？在神的家中，我們的身分是弟兄姊妹，都是神的兒女，所以不要將社會上的身分和地位帶進教會，如此才能彼此相愛。此外，「居」是住的意思，我們並非過路客，乃是住在神的家中，應該對這家有歸屬感。「這樣，你們不再作外人和客旅，是與聖徒同國，是神家裡的人了。」(弗二19)我們來到神的家中，不要感到陌生，應主動關心、照顧別人，因大家都是神家裡的親人。

在和睦同居的生活中，我們要學習捨己，放下自己的意思，接受十字架的破碎。我們天然的生命總是保護自己、我行我素、自我中心，但在聚會中當我們放下自己的感覺，一同以靈以真敬拜神，人人傾倒，神就得著榮耀。教會生活實在需要捨己，服事配搭也是如此，因神看重的不是方法的好與壞，乃是眾人同心配搭，顯出愛的光景。教會的建造與捨己、十字架的破碎很有關係，當我們肯放下自己，投入基督的身體，持守合一的見證，就經歷生命之福，被聖靈充滿。今天世界充滿不和諧，但所有聖徒，不分年齡、性別、階級、地位、學識、國籍、膚色，都在基督耶穌的一裡面。一切舊造都被十字架了結，我們都活在新造裡，在神的家中同被建造。

以弗所書四章1-3節教導我們要學習凡事謙卑、溫柔、忍耐，不要動怒，因怒氣不能得神的喜悅。雖在神的家中難免有磨擦，但要彼此用愛心無條件、無數次地寬容，互相饒恕、接納，用和平彼此聯絡，這就是神所要的見證，如此神的祝福就傾倒下來。當我們一信主，聖靈就賜給我們合一的心，叫我們不會與人相爭，反而與人和好。若我們沒有活在生命裡，就會產生許多不合一的光景，所以我們要竭力保守聖靈所賜的一，一同承受生命之福—聖膏油傾倒下來，黑門的甘露澆灌在神的家中，所有的人都蒙福，願主恩待我們。

(集合主日信息摘錄)

同心含意 興旺福音

九月廿五日(週六)下午，尖沙嘴及新蒲崗聚會所分別有少年福音聚會。感謝主將得救的少年人加給教會，也讓弟兄姊妹經歷禱告的能力及福音的得勝。求主保守決志的少年人，一直活在教會中，成為貴重的器皿。

尖沙嘴少年福音

得勝的福音

在尖沙嘴聚會所舉行的少年音樂佈道會，共有 27 人表示接受耶穌作救主，榮耀歸神！

見證主的愛

今次佈道會以詩歌為主，我們首先唱「歡迎歌」及「主愛必堅固」歡迎新朋友，整個會場充滿歌聲和歡笑聲。然後有一位少年人作見證，講述他從前的遭遇和光景，並信主後的改變；配合「尋見真愛」這首詩歌，突出主的愛是無私且無條件的，與世間有條件的愛形成巨大對比。

弟兄的見證十分感人，引導福音朋友思想主的愛，接著唱「犧牲的愛」，內容是描述主愛的偉大和無限；再唱「愛、喜樂、生命」，宣告主的愛不受時空限制，今天他賜給我們充滿愛和喜樂的生命。最後是短講和呼召，雖然負責話語的弟兄首次在佈道會講道，但他剛強壯膽，毫不膽怯。呼召的時候，福音朋友紛紛舉手表示信主，場面感人。回想起初籌備佈道會的時候，很難想像會有如此的效果，這實在是主的恩典。

經歷主得勝

今年暑期活動的主題是「主的見證人」，為著承接這個負擔，我們訂於九月舉行福音聚會，盼望少年人暑假後立刻坐言起行，傳揚福音，為主作見證。然而，暑假各項活動已令服事者體力透支，加上要應付少年人的種種問題，所以籌備的時候，大家都力不從心，無法為佈道會的主題專一尋求神，以致每次交通

均沒有進展，一拖再拖。今次佈道會以音樂為主，我們作出新嘗試，邀請少年人以樂器伴奏，故需要時間練習和綵排，但我們一直沒法擬定該唱的詩歌。眼見距離佈道會只剩下一個月，心中不禁焦急起來。

在一次交通後，我憂憂愁愁地對主說：「我們這樣的光景，怎能舉行佈道會，怎能傳福音給人呢？不如取消吧！」主卻沒有放過我們，無論傳福音的人光景如何，福音總要被傳開。在一次禱告中，主叫我想起「主能夠」這首詩歌：「主能夠，主能夠，我知他能夠，我知救主能帶領我經過一切。」

感謝主！雖然我們不能，但主能夠！自此，我便再沒有消極的念頭，繼續向主禱告。不過，艱難的環境並沒有因此過去，反而接踵而來：部分少年人不認真練習，服事兄姊沒有時間交通…若不是主先前的應許，我早已心灰意冷。其實主不是要把難擔的擔子放在我們身上，乃是藉著這些外在環境，逼使我們更多禱告，也和屬靈同伴一同禱告，求主作工。

日子很快過去，大家都為佈道會預備好了，本以為可鬆一口氣，撒但卻起來攻擊我們：首先是領詩的肢體病倒，其中一位更突然患上眼疾，另一位又突然收到通知，佈道會當天需要上班…這些困難令大家更不敢放鬆，少年人和服事兄姊齊心不斷的向神呼求，最終神開了路，佈道會得以順利進行，我們也能宣告：「主是得勝的！」

新蒲崗少年福音

同心為福音

十多年來新蒲崗區未嘗舉行過少年福音聚會，一方面由於教師不多，另一方面也因少年人對福音不夠火熱。感謝神，經過暑期追求，少年人加強了對人靈魂的熱愛，在八月的分區佈道會中，一些少年人已邀請同學出席，故此少年服事經交通禱告後，訂於九月廿五日舉行分區少年佈道會。

福音聚會之前，眾聖徒迫切禱告，求主興起少年人起來作見證，並得著更多新人。聚會當天，會前佈置

福音的大能

時擺放了近 60 張椅子，有一少年人說：「何用擺放這麼多椅子呢？若人少坐不滿，場面冷清，那時要收起椅子，就覺羞恥了！」感謝神聽了我們的禱告，大多數少年人週中都盡力邀約同學和朋友，聚會人數由平時約 40 人增加至近 80 人，正如週二晚交通禱告中所求的人數。

火熱傳福音

未能邀請同學赴會的少年人，既不氣餒，也不旁觀，主動接待不認識的新人，坐在他們旁邊，與他們傾談，並且投入聚會，最後呼召時有近 10 位少年人決志。分組的時候，各人均積極參與，滿有主的同在。有些姊妹為是次聚會預備了小型愛筵，一同為福音擺上，讓福音朋友能在輕鬆的氣氛下，感受主賜給教會的豐富。好些朋友雖未決志，但也願意繼續留下談話。

經過這次福音聚會後，少年人得著了飽足和喜樂，願意更多為主得人；有些同學被吸引繼續參加聚會，感謝主實在垂聽教會同心合意的禱告。我們所求的，是少年人藉此佈道會，對福音更有負擔，對人更有感覺，對主有更多經歷。但願這是一個開始，求神使下一代的生命和人數一直加增，榮耀歸給他！

福音聚會一週後，有幾位少年姊妹主動找負責弟兄談論福音問題：「有同學問：神造我們，是要我們榮耀他，這位神豈不是自我中心？」「又有人問：舊約時代的外族人未曾聽過福音，他們豈不是沒有機會信耶穌得救？」…願少年人都裝備福音真理，繼續傳講，為耶穌作見證。

十月九日(週六)晚上，在尖沙嘴聚會所有青年佈道會，主題是「尋尋覓覓，營營役役」。當晚出席人數達 220 人，共有 24 位福音朋友決志信主，感謝讚美主！

權能的禱告

為使大專聖徒更能進入福音負擔，在佈道會前兩週，各大專院校的肢體均在校內派發福音單張。佈道會前夕的大專聚會，更變為禱告聚會，讓弟兄姊妹一同以禱告為福音爭戰。藉著神的話說：「因為我們的福音傳到你們那裡，不獨在乎言語，也在乎權能和聖靈，並充足的信心…」(帖前一 5)「…然而還是靠我們的神放開膽量，在大爭戰中把神的福音傳給你們。」(帖前二 2)我們對福音的負擔如火般挑旺起來，大家同心合意向主呼求，以信心宣告神的福音是得勝的！最後，我們更一個一個站起來，為所邀請的福音朋友提名禱告，求主在這次佈道會中拯救他們。

豐盛的人生

感謝神祝福整個佈道會，當晚聚會開始於輕快的詩歌，福音朋友很快便投入一同唱詩。接著有弟兄分享福音信息，指出人一生不斷尋覓友情、愛情、成就、認同感…卻始終不能得著滿足，換來的只是營營役役，毫無價值。弟兄藉著一些新聞報道中的人物，說明人面對挫折和衝擊時，根本不能靠自己支撐，總會倒下去，從而帶出拯救之路：「…我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」(約十 10)惟有主能叫人得著豐盛的人生。

主是愛我們到底、為我們捨命的好牧人，他願意尋找、拯救失喪的人。故此，在人生的歷程中縱然有許多不為人知的痛苦和重擔，對將來的事也沒有任何把握，但因著有主，就能夠以喜樂的心，面對人生每一個風浪。最後，神感動福音朋友站起來決志，接受耶穌作救主，榮耀歸神！

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

報告

各區福音聚會

- 尖沙嘴、觀塘、元朗聚會所
十月卅一日(主日)上午十一時
- 荃灣聚會所
十一月二十日(週六)晚上七時半
- 新蒲崗、銅鑼灣、筲箕灣、沙田、屯門聚會所
十一月廿一日(主日)上午十一時
- 將軍澳張沛松紀念中學
十一月廿八日(主日)下午四時